

**Federal Communications Commission**

---

**Before the  
Federal Communications Commission  
Washington, D.C. 20554**

In the Matter of	)	
	)	
Lifeline and Link Up Reform and Modernization	)	WC Docket No. 11-42
	)	
Telecommunications Carriers Eligible for Universal Service Support	)	WC Docket No. 09-197
	)	
Connect America Fund	)	WC Docket No. 10-90
	)	

**ERRATUM**

**Released: May 6, 2016**

By the Chief, Wireline Competition Bureau, Telecommunications Access Policy Division:

On April 27, 2016, the Commission released a Third Report and Order, Further Report and Order, and Order on Reconsideration (“the Order”), FCC 16-38, in the above-captioned proceeding. This Erratum amends the Order as indicated below:

1. In paragraph 150, in the last sentence, add “it” between “believes” and “appropriate”.
2. In paragraph 171, in the third sentence, correct “key to success” to read as “key to the success”.
3. In paragraph 177, in the last sentence, delete the comma after “as well as”.
4. In paragraph 186, in the fifth sentence, replace “provided” with “provide”.
5. In paragraph 201, in the third sentence, add “to” between “provider” and “review”.
6. In paragraph 202, in the last sentence, replace “previous” with “previously”.
7. In paragraph 214, in the second sentence, delete the apostrophe “ ’ ” after “Commenters”.
8. In paragraph 215, in the first sentence, correct “state specific” to read as “state-specific”.
9. In paragraph 216, in the fourth sentence, replace “order” with “Order”.
10. In paragraph 311, in the last sentence, correct “recipients should be” to read as “recipients should not be”.

This Erratum also amends **APPENDIX A** of the Order as indicated below:

11. In paragraph (j) of Section 54.400, add “Federal Public Housing Assistance;” after “Supplemental Security Income;”.

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

Ryan B. Palmer  
Chief  
Telecommunications Access Policy Division  
Wireline Competition Bureau